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UZDAVINIAI

X Kklasé

Ant stalo stovi 13 neuzdegtu lempuy, kiekviena su savo jungikliu, kuris nedegancia

lempa uzdega, o degancia — uzgesina.

1) Vienu éjimu galima nuspausti bet kuriuos 8 jungiklius. Ar taip elgiantis galima
pasiekti, kad visos lempos degty vienu metu?

2) Vienu ¢&jimu galima nuspausti bet kuriuos 7 jungiklius. Ar taip elgiantis galima
pasiekti, kad visos lempos degty vienu metu?

Staciojo trikampio ABC izambinéje AB pazyméti taSkai M ir N taip,
kad AN =AC ir BM =BC (zr. pav.). Tada statiniuose BC ir AC
pazyméti  atitinkamai tokie taSkai P ir Q, kad BP=BN ir p
AQ = AM . Trodykite, kad taskai C, P, N, M ir Q priklauso vienam
apskritimui.

Tegu X — deSimties 1§ eilés einanciy sveikyju teigiamy skaiciy suma, o y — ty paciy
desimties skai¢iy kuby suma. [rodykite, kad y* — x* dalijasi i3 12.

Duota kvadratiné lentele, sudaryta i§ 4x4 vienetiniy langeliy. Kai kurie langeliai
nudazyti taip, kad vienu metu iSbraukus bet kurias dvi eilutes ir bet kuriuos du
stulpelius, gautoje 2x2 lentel¢je lieka bent vienas nudazytas langelis. Kiek
maziausiai langeliy reikia nudazyti?



